

L. dz.: DZP-745/23

Poznań, dnia 30.08.2023 r.

**Wszyscy Wykonawcy
/ Platforma zakupowa**

Dotyczy: PN-63/23 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawa z wniesieniem i instalacją aparatury medycznej wraz z przeszkoleniem personelu w ramach projektu pn. Budowa Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu - centrum medycyny interwencyjnej (etap I CZSK) z podziałem na 4 części.

W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 135 ust. 2 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, dalej Ustawa Pzp) udziela odpowiedzi i na podstawie art. 137 Ustawy wprowadza zmiany:

Załącznik nr 3.2 do SWZ - Aparat RTG z ramieniem C

II

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy aparat RTG z ramieniem C który posiada maksymalne napięcie w trybie fluoroskopii/radiografii 110 kV?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający koryguje treść odpowiedzi na Pytanie nr 4 z dnia 28 sierpnia 2023 r. i dopuszcza powyższe rozwiązanie jako równoważne.

Pytanie 5

Pkt. 5 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy aparat RTG z ramieniem C, które posiada maksymalny prąd fluoroskopii pulsacyjnej o wartości 25 mA? Nasz aparat spełnia wszystkie wymogi kliniczne i dzięki oprogramowaniu system jest w stanie na tyle odszumić obraz aby uzyskać obraz miarodajny i czytelny dla operatora bez konieczności narażania pacjenta na przyjęcie większej dawki promieniowania.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie jako równoważne z wykluczeniem ramion C z załącznika nr 3.3.

UWAGA!!! Prosimy o wyraźne zaznaczenie i powołanie się na odpowiedzi na pytania do SWZ dopuszczające konkretne parametry sprzętu (jeśli dotyczy).

Ww. informacje należy wpisać w kolumnie „Parametry i warunki zaoferowane przez Wykonawcę potwierdzające wymagania Zamawiającego (należy uzupełnić wszystkie wymagane pola podając parametry oferowanego produktu lub wpisać TAK)

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je jako ważne i wiążące.